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A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERE  
ÁLLAMBIZTONSÁGI ÉS KÖZBIZTONSÁGI HELYETTESÉNEK

14/1982. számú

EGYÜTTES INTÉZKEDÉSE
a budapesti, megyei rendőr-főkapitányságok állambiztonsági 

vizsgálati alosztályainak hatáskörébe tartozó bűncselekmények 
nyomozásáról és jelentési rendjéről

Budapest, 1982. évi június hó 29-én.

A Belügyminisztérium nyomozóhatóságainak hatásköréről és ille
tékességéről szóló 10/1979. (BK. 7.) BM számú utasítás (a továb
biakban: utasítás) 6. számú melléklete meghatározza a rendőr-fő
kapitányságok állambiztonsági vizsgálati alosztályai hatáskörébe 
tartozó bűncselekményeket. Az állambiztonsági és bűnügyi vizs
gálati szervek közötti ügymegosztás - a javuló tendenciák ellené
re -  nem megfelelő, mert az utasítás 6. pontjának, valamint a 
bűnügyeknek az állambiztonsági és a bűnügyi szervek közötti át
adása rendjéről szóló 12/1979. BMH számú együttes intézkedésnek 
az értelmezése a rendőr-főkapitányságok viszonylatában igen elté
rő. Állambiztonsági vizsgálati alosztállyal rendelkező egyes rend
őr-főkapitányságokon indokolatlanul magas ezen alosztályok ha
táskörébe tartozó bűnügyekben a bűnügyi szervek által nyomozott 
ügyek száma. Ugyanakkor a BM III. Főcsoportfőnökség az állam
biztonsági vizsgálati alosztállyal nem rendelkező megyékből nem 
kap kielégítő információkat az utasítás 6. számú mellékletében fel
sorolt bűncselekményekben történt nyomozás elrendelésekről.
Az állambiztonsági feladatok teljesítéséhez szükséges, hogy ezek
ről a nyomozás elrendelésekről az BM III /1. Osztály is megfelelő 
időben értesüljön. A fentiek egységes értelmezése és végrehajtása 
érdekében kiadjuk az alábbi

i n t é z k e d é s t :

1. A bűnüldözési gyakorlat egységességének biztosítása, a bűnö
zési helyzet gyorsabb és pontosabb megismerésének elősegíté
se érdekében a rendőr-főkapitányságok III/1. alosztályai az uta
sítás 6. számú mellékletében meghatározott bűncselekmények 
miatt az eddigiekhez képest fokozottabb mértékben járjanak el
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2. Azokban a megyékben, ahol I II /1. alosztály nincs szervezve, a 
rendőr-főkapitányság vezetője, illetve állambiztonsági helyette
se foglaljon állást ezekben a bűncselekményekben a nyomozás 
elrendelése kérdésében, és az eljárást lehetőleg a rendőr-főkapi
tányság vizsgálati osztálya folytassa le, az erre a feladatra állan
dó jelleggel kijelölt vizsgáló által.

3. A rendőr-főkapitányságok III /1. alosztályai távgépírón -  a 
BRFK és a Pest megyei RFK III/1. alosztálya pedig közvetlenül 
jelentésben -  jelentsék a BM III/1. Osztálynak a területükön a 
bűnügyi szervek által ennek az intézkedésnek 1. pontjában 
meghatározott bűncselekményekben elrendelt nyomozásokat is, 
a tényállás rövid leírásával és a büntetőjogi minősítés megjelö
lésével. E bűncselekményekben a I II /1. alosztályokkal nem ren
delkező megyékben a bűnügyi szervek által történt nyomozás 
elrendeléseket az állambiztonsági helyettesek a rendőr-főkapi
tányságok ügyeleti szolgálata jelentései alapján, tájékoztató 
tisztjeik útján ugyanígy jelentsék a BM III/1. Osztálynak.

4. Az Intézkedés kiadása napján lép hatályba. Az intézkedést az 
érintett állománnyal ismertetni kell.

LADVÁNSZKY KÁROLY s. k., KARASZ LAJOS s. k.,
r. altábornagy r. altábornagy
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